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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº              /2016 

(Do Sr. Odelmo Leão)  
 

 

 

 

 

Requer o envio de Requerimento de 
Informação ao Ministro de Estado da 
Saúde sobre a situação dos 
convênios/contratos firmados entre o 
Município de Uberlândia e a União para 
construção de 3 (três) Unidades de 
Pronto Atendimento – UPA. 
 

   

 

 

 

Senhor Presidente, 

 

Com fundamento no art. 50, §2º, da Constituição Federal, e no art. 

115 e 116, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, solicito a Vossa 

Excelência seja encaminhado por esta Câmara dos Deputados, ao Ministro de 

Estado da Saúde, Ricardo José Magalhães Barros, este Requerimento de 

Informação, nos seguintes termos: 

               O Município de Uberlândia possui contrato de repasse e 

convênio com a União referente a construção de 3 (três) Unidades de Pronto 
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Atendimento – UPAs.  Assim sendo, solicito ao Nobre Ministro de Estado da 

Saúde, as seguintes informações: 

1. Qual o andamento das obras de construção das 3 (três) Unidades de 

Pronto Atendimento – UPAs no Município de Uberlândia/MG? 

2. Qual órgão responsável pela fiscalização do andamento das obras?  

3. Qual o prazo de conclusão das obras? E a previsão para início do 

funcionamento das mesmas? 

4. Quanto já foi repassado ao Município de Uberlândia para a construção 

de cada uma das UPAs? Qual o relatório individualizado de 

pagamentos efetuados e programados? 

5. Existe algum convênio/contrato de repasse firmado entre o Município 

de Uberlândia e a União para transferência de recursos destinados à 

aquisição de equipamentos de aparelhamento das UPAs? Se positivo: 

6. Quais e quando foram assinados? 

7. Qual o valor total dos convênios? 

8. Qual o relatório de pagamentos efetuados e agendados para este fim? 

JUSTIFICATIVA 

O Secretário Municipal de Saúde do Município de Uberlândia em 

recente entrevista concedida na TV local afirmou que o Município não conseguirá 

concluir as obras de construção e inauguração das Unidades de Pronto 

Atendimentos – UPAs em andamento no Município, por consequência de supostos 

cortes efetuados nos repasses das União para este fim. 

Desta forma, diante da informação repassada pelo gestor local, o 

presente requerimento torna-se necessário para conhecer a real situação sobre as 

finanças públicas e sobre a continuidade das obras no Município. 
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Renovo préstimos de elevada consideração, apreço e estima, 

antecipo os agradecimentos, contando com a atenção de V. Exa. sobre as 

informações prestadas. 

 

    Sala das Sessões, em       de maio de 2016.  

 

 

Deputado Federal 
Odelmo Leão 


